

Subject: Fwd: ***SPAM***: Raspuns petitie
From: office@crj.ro
Date: 25.02.2016 17:01
To: georgiana@crj.ro

----- Original Message -----

Subject:***SPAM***: Raspuns petitie
Date:2016-02-25 14:30
From:procetatean@presidency.ro
To:office@crj.ro

Petitia nr.2868 Data: 25-02 Doamnă Director Executiv C.R.J. Georgiana Camelia Iorgulescu, Referitor la scrisoarea dumneavoastră, adresată Președintelui României și al Consiliului Suprem de Apărare a Țării, înregistrată cu nr. DSN1/246/2016, prin care, în temeiul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, solicitați să vi se răspundă la o serie de întrebări și să vă fie comunicate documente referitoare la activitatea Consiliului, în realizarea atribuțiilor sale legale, vă facem cunoscute următoarele: În ceea ce privește problematica privind raporturile dintre CSAT și serviciile de informații ale statului în domeniul combaterii infracționalității, îndeosebi a corupției și a luptei împotriva crimei organizate, precizăm că hotărârile Consiliului sunt adoptate prin consens și cu stricta respectare a competențelor ce revin acestuia în temeiul Constituției României, al Legii nr. 415/2002 privind organizarea și funcționarea CSAT, precum și al altor acte normative din domeniul apărării și securității naționale. Prin hotărârile adoptate, Consiliul nu a stabilit atribuții suplimentare serviciilor de informații, ci a aprobat, în temeiul Legii nr. 415/2002, direcții de acțiune și măsuri de ordin general pentru prevenirea sau înlăturarea riscurilor și amenințărilor la adresa securității naționale, stabilite ca atare în acte normative din sfera apărării și securității naționale. În acest context, subliniem că fenomenele corupției, ale criminalității organizate sunt definite ca fiind o vulnerabilitate la adresa apărării și securității naționale în Strategia națională de apărare a țării pentru 2015-2019, în Strategia de informații 2015-2019 a Serviciului Român de Informații, adoptată în ședința CSAT din 10 decembrie 2015, precum și în Strategia națională de ordine și siguranță publică 2015-2020 a Ministerului Afacerilor Interne, adoptată prin Hotărârea Guvernului nr. 779/2015 și avizată de către Consiliu. În baza acestor documente strategice, instituțiile responsabile din domeniile la care vă referiți, stabilesc programe, direcții și măsuri concrete, inclusiv de natură legislativă, pentru a asigura o evaluare și un control profesional al fenomenelor respective, în vederea diminuării și înlăturării efectelor acestora. Cât privește solicitarea dumneavoastră de a vă comunica metodologia și hotărârea CSAT referitoare la aplicarea art. 7 alin 3 din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, menționăm că prin cele precizate în comunicatul din 18.01.2016, Consiliul și-a asumat, public și transparent, responsabilitatea în exercitarea competențelor conferite prin legea mai sus indicată, susținând, în esență, faptul că, urmare acțiunilor de verificare a veridicității declarațiilor magistraților și ale personalului precizat de lege, efectuate prin instituțiile abilitate de lege în acest scop, la solicitarea Consiliului Superior al Magistraturii și ministrului justiției, nu s-a constatat, în nici un caz, că printre cei verificați sunt lucrători operativi, inclusiv acoperiți, informatori sau colaboratori ai serviciilor de informații ale statului. În legătură cu solicitarea de a vă comunica hotărâri ale CSAT, inclusiv conținutul acestora, în realizarea atribuțiilor Consiliului, stabilite prin Legea nr. 415/2002, vă informăm că, potrivit art. 12 alin 1 din acest act normativ documentele (hotărârile) în cauză se comunică exclusiv autorităților administrației publice și instituțiilor publice la care se referă, iar hotărârile și rezultatul verificărilor efectuate de către organele abilitate, în temeiul Legii nr. 303/2004, se transmit numai celor două entități solicitante, Consiliului Superior al Magistraturii și ministrului justiției. De

asemenea, precizăm că hotărârile și documentația aferentă emiterii lor fac parte din categoria informațiilor clasificate, protejate în ceea ce privește comunicarea acestora de prevederile Legii nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, precum și ale Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. În virtutea exigențelor legale mai sus amintite, a căror aplicare în activitatea CSAT este imperativă, solicitările dumneavoastră cu privire la comunicarea de date, informații și documente din domeniile la care vă referiți în scrisoare nu pot primi o rezolvare favorabilă. 25.02.2016 Cu stimă, Consilier de Stat Gabriel-Cristian Piscociu

avast! Antivirus: Primit mesaj curat.

Baza de date virusi (VPS): 160224-0, 24.02.2016

Testat in: 25.02.2016 17:05:09

avast! - copyright (c) 1988-2016 AVAST Software.